



Следственным управлением СК России по Сахалинской области проводится расследование новых обстоятельств по уголовному делу об убийстве молодого человека



Ранее в ряде средств массовой информации были опубликованы сведения, где сообщалось о нарушении уголовно-процессуального законодательства в ходе расследования уголовного дела по факту убийства молодого человека в городе Южно-Сахалинске, в связи с чем не все участники преступления понесли законное наказание.

По факту ненадлежащего расследования данного уголовного дела, выразившегося в некачественном осмотре сотовых телефонов руководителем следственного управления СК России по Сахалинской области поручено проведение служебной проверки, ход и результаты которой Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поручил проконтролировать центральному аппарату ведомства.

Более того, в целях обеспечения возможности исследования фактических обстоятельств произошедшего, которые в силу объективных причин не вошли в предмет исследования по



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

уголовному делу, в порядке п. 3 ч. 4 ст. 413 УПК РФ, ч. 4 ст. 415 УПК РФ заместителем прокурора Сахалинской области возбуждено производство по уголовному делу по факту убийства молодого человека. Соответствующее постановление направлено в следственное управление для производства расследования вышеуказанных обстоятельств.

Расследование поручено отделу по расследованию особо важных дел следственного управления. Запланировано проведение комплекса следственных действий, направленных на выяснение обстоятельств, подлежащих исследованию.

20 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1165623>